



## **В Курске перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в размещении в социальной сети видео экстремистской направленности**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Курска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признакам расы и национальности с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

По данным следствия, в марте 2017 года обвиняемый, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», на созданной им персональной странице популярной социальной сети, разместил для открытого просмотра неограниченным кругом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

лиц, видеофайл содержанием которого является информация, направленная на возбуждение расовой и национальной ненависти и вражды между группами людей, объединенными по расовому и национальному признакам. В результате этот видеоролик экстремистского содержания на его странице посмотрели более 1000 человек.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1231721>